

2022年7月15日

株主各位

株式会社 梅 の 花

お知らせ

2022年7月12日付でご送付申しあげました「第43回 定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は_を付して表示しております。）

1. 第43回 定時株主総会招集ご通知 39ページ

8. 連結株主資本等変動計算書に関する注記

(3) 剰余金の配当に関する事項

(訂正前)

- ② 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度になるもの

当連結会計年度に属する配当は、無配につき記載すべき事項はありません。

(訂正後)

- ② 普通株式について、基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度になるもの

当連結会計年度に属する配当は、無配につき記載すべき事項はありません。

以 上